SIMULAREA EXAMENULUI DE BACALAUREAT 2006



Proba E

Probă scrisă la CONTABILITATE
Filiera: Tehnologică, Profilul: Servicii, Specializările: Economic şi Administrativ

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

· NU este permisă utilizarea calculatorului în timpul desfăşurării probei.

· În timpul desfăşurării probei, elevul poate consulta “PLANUL GENERAL DE CONTURI”, conform OMFP nr. 306/2002 sau OMFP nr. 94/2001.

SUBIECTUL I.

Pentru fiecare dintre cerinţele de mai jos (1 – 5), scrieţi, pe foaia de examen, litera corespunzătoare răspunsului corect. 






         (10p.)

1. În cazul unei societăţi comerciale româneşti, cu capital social de 30.000 lei, rezerva legală maxim admisă de lege este de:

a. 6.000 lei

b. 1.500 lei

c. 7.500 lei

d. 2.000 lei

2. Se dau următoarele date: 
· venituri totale = 40.000 lei, din care, dividende încasate de la altă societate = 2.000 lei; 
· cheltuieli totale = 16.000 lei, din care, amenzi şi penalităţi = 1.000 lei. 
Baza de calcul a impozitului pe profit are valoarea de:

a. 25.000 lei

b. 22.000 lei

c. 24.000 lei

d. 23.000 lei

3. Formula contabilă pentru înregistrarea obligaţiei de plată a impozitului pe profit este:

a. 691 = 441

b. 129 = 441

c. 691 = 121

d. 691 = 129

4. Retragerea aportului la capital de către asociaţi, generează înregistrările:

a. 1011 = 456   
 1.000 lei

  456 = 5311  
 1.000 lei

b. 1012 = 456   
 1.000 lei

  456 = 5311  
 1.000 lei

c.   129 = 1012  
 1.000 lei

      1012 = 456        1.000 lei

d. 1012 = 462    
 1.000 lei

        462 = 5311
 1.000 lei

5. Formula contabilă alăturată     %   = 456    se referă la:
     212

     301

     371

a. intrarea de materii prime şi mărfuri de la furnizori

b. primirea unei construcţii prin donaţie

c. intrarea de materiale, de natura obiectelor de inventar din producţie proprie

d. aportul în natură la constituirea capitalului social

SUBIECTUL II.

1. Transcrieţi pe foaia de examen litera corespunzătoare fiecărui enunţ (a, b, c, d, e) şi notaţi în dreptul ei litera A, dacă apreciaţi că enunţul este adevărat sau litera F, dacă apreciaţi că enunţul este fals.








        (10p.)
a. Se amortizează cheltuieli de constituire:
6811 = 2801

b. Se scot din evidenţă cheltuielile de constituire amortizate:
   2801 = 201

c. Se primeşte cu titlu gratuit, un teren: 

2111 = 721

d. Se aprovizionează şi se recepţionează materiile prime:
  % = 401 

301

4426

e. Se cumpără de la furnizor, un proiect de cercetare - dezvoltare, cu factură fiscală:
            % = 401

          203

        4426

2. În coloana A sunt indicate operaţii economice, iar în coloana B diferite formule contabile. Scrieţi pe foaia de examen, asocierile corecte dintre fiecare cifră din coloana A şi litera corespunzătoare din coloana B. 






        (10p.)
	A. Operaţia economică
	B. Formule contabile

	1. Se vând mărfuri la preţ cu amănuntul
	a.    %  = 401

302

    4426

	2. Se acordă un avans în numerar, furnizorului de imobilizări.
	b.    205  = 167

	3. Se primeşte un credit bancar, pe termen lung.
	c.  5311  =  %


     707


     4427

	4. Se înregistrează o concesiune.
	d. 232  = 5311

	5. Se cumpără materiale cu factură fiscală.
	e. 5121 =  162

	
	f.    205 = 404


SUBIECTUL III.

1. Scrieţi pe foaia de examen, informaţia corectă care completează spaţiile libere:
         (10p.)
Se acceptă un bilet la ordin, de la client. Se depune biletul la ordin, la bancă, spre scontare şi se încasează suma corespunzătoare, fiind reţinut scontul. Formulele contabile aferente sunt:

…(a)… = 411

…(b)… = …(c)…

     %    = …(e)…

 5121

…(d)…

2. Răspundeţi pe foaia de examen, la următoarele cerinţe:

a. Enumeraţi trei modalităţi de evaluare a mărfurilor în funcţie de tipul de vânzare practicat.

b. Enunţaţi trei modalităţi de ieşire din gestiune a mărfurilor.

c. Arătaţi ce reprezintă coeficientul de repartizare “k” în comerţul cu ridicata şi care este formula sa de calcul. 







         (10p.)
SUBIECTUL IV.

La S.C. “Alpha” SRL, situaţia în conturi la 01 ianuarie 2006, se prezintă astfel: 

Sold iniţial (Si) cont 1012: 
5.000 lei; 
Si cont 2131:


2.400 lei; 

Si cont 2813:


   500 lei; 
Si cont  404:


   400 lei; 

Si cont 409:


   500 lei; 
Si cont 5121:


3.000 lei.

În cursul lunii ianuarie 2006 se efectuează următoarele operaţii economico-financiare: 

1. achitarea integrală a datoriei faţă de furnizorul de imobilizări, ştiind comisionul bancar 5 lei

2. încasarea dobânzii aferente disponibilităţilor aflate în contul curent, 30 lei

3. calculul şi înregistrarea amortizării aferente lunii curente, pentru utilajul cu valoarea contabilă de intrare 2400 lei, ştiind că durata normală de utilizare este de 10 ani, prin metoda liniară

4. închiderea conturilor de cheltuieli şi venituri.

Se cer următoarele:

a. Întocmiţi, pe scurt, analiza contabilă. Întocmiţi formulele contabile aferente operaţiilor enunţate.

b. Deschideţi T-urile conturilor utilizate.
c. Întocmiţi balanţa de verificare, cu două serii de egalităţi (total sume şi solduri finale). (40p.)
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